

# 今冬供暖季拉开序幕

### 居民家中暖意渐浓

本报讯(记者吴若雨)"早上起来,感 觉屋里没那么冷了,一摸暖气片热热 的,我就知道暖气送来了。""我家是地 暖,感觉地板有些地方已经温乎了。"11 月14日,不少市民在家开始感受到暖 意,纷纷"第一时间"在社交媒体上分享 供暖消息。

据悉,三门峡市三联热力有限公司 (以下简称"三联热力")和法电(三门峡) 城市供热有限公司(以下简称"法电")在 11月5日前完成供热前的各项准备工 作。11月8日,两家公司启动了冷运程 序,对供热主管网进行全面升温。从11 月13日开始,部分用户家中已经能够感 受到升温,11月14日18时前,全市达到正 常供热温度。

"2024年供暖新增宏远住宅小区,人 网面积约1.7万平方米133户,目前各换热 站运行正常,供热系统正缓慢平稳提高供 水温度。"三联热力工作人员告诉记者。据 了解,为保障今冬供暖工作顺利进行,该公 司对146公里的供暖管网进行了全面检修 维护,成功完成125个换热站和160个一级 管网主阀门的检修工作。同时,深入了解 用户端问题,对227个用户进行人户走访, 实地解决用户存在的问题。

此外,根据以往供暖过程中暴露的问 题,三联热力针对性地制订了检修和维护 计划,确保各项检修、维护项目落实。同 时加强对一级管网的巡检,特别是市政道 路提升改造区域,以免破坏一级管网及附 属设施。为提高机组的换热效率,该公司 还取缔了换热站内的"内耗"设施,全力保 障市民温暖安全过冬。

法电也在前期积极做好管网检修维 护等工作,其工作人员表示,正式供暖前 热调试是供热管网逐步缓慢升温的过程, 有助于问题早暴露、早发现,早处理、早解 决。在这个阶段,并不是所有用户家中的 暖气都能完全达到供暖标准,市民需要耐 心等待几天。此外,请用户注意检查家中 供热设施状况,确认室内阀门是否处于开 启状态,家中采暖设施有无漏水、积气等 现象,以免影响正常用热。

两家供热企业的工作人员提醒,在热 调试初期,由于冷水与热水交替,管道内 或暖气片内存留的空气可能会造成暖气 片冰凉。对此,可以给暖气片放气,减少 气阻,增强水循环,提高供热效率。但要 注意的是,不要放掉暖气片中的循环水, 以免造成供热系统大量失水,影响家中乃 至整楼的供热效果。

# 12345"政务熟线

# 硬化村内道路 方便群众出行

本报讯(记者李博)"新 的水泥路非常漂亮,村民再 也不用踩着泥出行了。"11 月10日,陕州区西李村乡王 营村村委会大院门前的一 条土路硬化完成,困扰村民 出行的难题得到解决,村民 对此连声称赞。

10月9日,三门峡市 "12345"政务热线接到王营 村村民反映,该村村委会 大院门前有条土路,村民 生产生活都要从此经过, 前段时间下雨,道路泥泞 不堪,村民踩泥出行,非常 不便,希望相关部门帮助 解决大家出行难题。

市"12345"政务热线接 到群众诉求后,将问题转 至陕州区政府调查处理, 陕州区西李村乡政府安排 工作人员协调解决。经乡 政府工作人员核实,王营 村村委会门前有3公里多 长的土路,此道路今年4月 列入修建计划,上报至陕 州区交通运输局。该区交 通运输局将其列入当年的 项目库,但由于前期项目 较多,该项目尚未组织实 施。由于该路未硬化,确 实给村民生产生活带来不 便,村民要求修路意愿强 烈,西李村乡政府工作人 员积极与该区交通运输局 沟通协调。确定项目实施 后,两部门立即组织村委 会、施工队商讨、确定施工 方案,第一时间开工。11

月10日,该道路施工完成。



### 举行消防培训演练 筑牢辖区安全屏障

为切实维护辖区消防安全, 增强群众消防安全意识,提 升应急处置能力,近日,湖 滨区消防救援大队联合车 站街道共同举办消防安全 大培训、大演练活动。

活动现场首先播放了 电动车火灾警示片,为参 训人员敲响了警钟。随 后,宣传人员结合居民住 宅、人员密集场所及"九小 场所"的实际情况,列举了 火灾隐患的危害。在案例 分享环节,宣传人员向大 家深入浅出地分析了该区 近年来发生的典型火灾案

本报讯(记者梁如意) 例,重点讲解了初起火灾 的扑救方法、逃生自救技 巧及拨打"119"火警电话 的注意事项,还普及了相 关法律法规。在演练环 节,参训人员分别从拨打 "119"火警电话、组织人员 疏散逃生、使用干粉灭火 器扑救等方面开展实战演 练,为提高居民应急处理 能力打下坚实基础。

> "此次活动让更多群众 学消防、懂消防、会消防,有 效提高了全民的防火、灭 火、自救能力,为辖区营造 了浓厚的消防宣传氛围。 车站街道相关负责人表示。

### 暖心义诊进社区 健康服务送居民

11月12日,湖滨区涧河街 道化机厂社区日间照料中

本报讯(记者张皓然)

心里热闹非凡,辖区居民 正排队等待义诊。此次义 诊活动由三门峡市中心医 院联合湖滨区涧河街道第 二社区卫生服务站、前进 街道第二社区卫生服务站 共同举办,为期2天,让居 民在家门口享受到专业的

医疗服务。 义诊现场人头攒动,秩 序井然。市中心医院神经 内科、高压氧科、呼吸内 科、心内科、药剂科的专家 和医护人员,以认真的态度 和细致的关怀为每一位居

民提供准确诊断和贴心建 议。药剂科的药师们不仅 为居民提供了专业用药咨 询服务,还为经济困难的患 者免费发放药品。活动中, 社区卫生服务站的工作人 员还为65岁及以上居民进 行免费体检,受到居民的一

化机厂社区居委会相 关负责人表示,此次义诊让 居民在家门口就享受到三 甲医院的服务,这是对居民 个人健康的负责,也提高了 社区整体健康水平。未来 社区会继续加强与医院及 卫生服务站的联动,持续提 升辖区居民健康素养。



文化进基层

11月13日,"中国梦·劳动美·工会情"2024年河南工会万场文化活动进基层送文艺演出活动走进三门峡黄河明 珠(集团)有限公司。在位于明珠大厦的活动现场,歌曲、杂技、舞蹈等精彩节目一一上演,现场演员与台下职工的互 动更是将现场气氛推向高潮,为广大职工奉上了一场丰盛的文化大餐

#### 以练促防 防患未"燃"

为增强居民消防安全意识,提升 道六西社区联合建业物业举办消防演 练,现场讲解火灾预防、扑救和逃生知 识,演示灭火器使用方法。该社区居 民和物业人员参与了此次演练

本报记者 吴若雨 摄





#### 增设乒乓球桌 助力居民健身

为了响应国家全民健身的号召,提 升居民的身体素质,近日,湖滨区前进 街道华创社区万达广场积极行动,经与 海联乒乓球协会协商,在万达广场7号 门处安装2张乒乓球桌,为社区居民提 供了一个免费锻炼身体的好去处。

张明 张雨萌 摄

### @找工作的同学 教育部这个活动预计供岗 18 万+

近日,教育部印发通知部署开展"24365校园招聘服 务"全国教育系统2025届高校毕业生招聘活动,积极为 高校毕业生与用人单位搭建人才供需精准对接平台,引 导更多高校毕业生到教育行业就业,为加快建设教育强 国提供有力人才支撑。

举办网上专场招聘活动。11月10日至12月31日, 教育部依托国家大学生就业服务平台(https://www.ncss. cn)举办全国教育系统 2025 届高校毕业生网上招聘,指 导各省教育行政部门统筹考虑本地各级各类教师岗位需 求变化,有针对性地组织相关教育单位集中发布招聘信 息,预计提供岗位15万个。

举办教育行业线下招聘会。11月30日,在东北师范 大学举办全国高校2025届毕业生教育人才招聘会,邀请 京津冀、长三角、粤港澳大湾区等重点区域1000余家教 育行业优质用人单位,与来自全国各地毕业生现场交流 洽谈,预计提供岗位3万余个。活动现场同时设立"国优 计划""公费师范生""优师计划"等招聘专区,搭建人才供 需精准对接平台,提高人岗适配度和招聘实效性。

开展就业宣传引导。教育部要求各地各高校将学习 全国教育大会精神和做好高校毕业生就业引导相结合, 大力弘扬教育家精神,教育引导更多毕业生努力成为党 和人民满意的"四有"好老师,为培养德智体美劳全面发 展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

本场全国教育系统 2025 届高校毕业生招聘活动是 教育部贯彻党的二十届三中全会精神和全国教育大会 精神,开展2025届全国高校毕业生"秋季校园招聘月" 的系列活动之一。教育部将持续推出重点地区、重点 行业、重点群体等系列专场招聘活动,积极搭建校企供 需对接平台,为2025届高校毕业生提供更多优质岗位





### 全省家政服务业职业技能大赛中 我市选手取得佳绩

本报讯(记者单义杰)11 月11日,2024年河南省家政 服务业职业技能大赛在开封 闭幕,经过激烈角逐,我市参 赛选手柴小燕、崔粉粉获大赛 职工组三等奖。

此次大赛以"展家政风 采、创美好未来"为主题,由河 南省人力资源和社会保障厅 等七部门主办,设立家务服务 员、家庭照护员、母婴护理员、 育婴员、保育师5个赛项和职 工组、学生组两个组别。

经人社部门精心组织,我 市家政企业和市家政业协会 会员单位积极报名参赛。经 过严格初选,10名家政优秀从 业人员代表三门峡参加本次 大赛。比赛中,我市选手勇于 挑战、敢于拼搏,充分展现了 三门峡家政从业人员爱岗敬 业、专注专业的职业风采和精 神风貌。

市人社局相关工作人员 表示,本次比赛展现了我市选 手扎实的理论知识和过硬的 实操技能,对我市家政服务业 向更加专业化、标准化、规范 化的方向发展,起到示范引领

据介绍,全市人社部门将 着力面向家政服务业从业人 员开展实用性技能培训,帮助 家政从业人员学知识、长本 领、提技能、优服务,重点培育 一批家政人力资源品牌,促进 家政服务业提质扩容,有序推 进我市家政行业标准化、规范 化、品牌化建设,全力促进家 政服务行业高质量发展。

### 持续开展"涂自" 为树木披"冬衣"

本报讯(记者葛洋)连日 来,三门峡市各园林单位组织 专业人员对辖区内的绿化树 木进行冬季树干涂白工作,为 树木披上温暖"冬衣",帮助树 木安全过冬。

据悉,涂白在园林养护中 扮演着至关重要的角色,能 为树干营造出恒温的环境, 大幅度降低昼夜温差对树皮 的伤害,有效避免树皮因寒 冷而冻裂的情况。此外,涂 白剂还可直击隐藏在树皮缝 隙中的害虫与病菌,对它们 产生强大的抑制作用,确保 树木健康生长。

在树木涂白过程中,工作 人员注重每一个细节,确保涂 料覆盖均匀美观。同时,他们 还密切关注树木的生长状况, 对需要特殊保护的树木进行额 外处理,确保每一棵树都能得 到充分的呵护。经过涂白处理 的树木,不仅增强了抗寒能力, 还增添了一份别样的美感。

目前,树木涂白工作正在 有序推进,截至11月11日,我 市各园林单位已累计完成 12690 余株苗木的涂白工作。 预计12月下旬,将完成所有树 木的涂白工作,确保树木安全

### 同跳广场舞 舞出"精气神"

弘扬体育文化,激发群众爱 党、爱国热情,11月13日,三 门峡市老体协在湖滨广场组 织开展同跳"走向复兴"广场 舞活动,来自全市各县(市、 区)的19支代表队共300余 名广场舞爱好者参加了本次

当天上午9时30分,伴 随着动感的音乐,全体队员 身着统一服装、踏着整齐步 伐,满怀热情地投入表演。 表演过程中,队员们热情洋 溢、精神饱满,以整齐划一 的队列、优美矫健的舞姿,

本报讯(记者梁如意)为 展示出广场舞的独特魅力, 表达了大家对祖国的热爱 和对幸福生活的美好向往 展现了我市群众多姿多彩 的文化生活和积极向上的 精神面貌。

此次活动为广场舞爱好 者提供了交流学习的机会, 增强了队员们的身体素质, 丰富了精神文化生活,激发 了大家的爱国热情。"市老体 协将继续加大对文化活动的 投入,丰富活动形式,进一步 激发人民群众的爱国情怀和 文化自信。"市老体协相关负 责人表示。

# 机票价格"跳水"带动出游热

州出发飞到杭州最低280元, 飞到上海最低 170 元,飞到 哈尔滨最低270元(均不含 机建燃油费)……近期,机票 价格迎来"大跳水",一些市 民趁机"摩拳擦掌",准备错 峰出行。

据悉,在经历了"十一" 的价格高位后,机票迎来大 幅降价。日前,记者查询几 大购票平台发现,大部分航 线的机票价格已低至1到2 折。郑州飞上海、海口、昆明 等热门旅游城市,出现200 多元的机票,票价远远低于 同期的高铁票价。

值得一提的是,前段时 间,国内多家航空公司也发布 通知,下调国内航线燃油附加 费。调整后,成人旅客的国内 航线燃油附加费征收标准为 800公里及以下航段,每人每 航段收取10元;800公里以上 航段,每人每航段收取20元。 与调整前的标准相比,分别降

低了20元、30元。 近日,在市区崤山路的一

本报讯(记者葛洋)从郑 家旅行社,不断有市民前来咨 询出行事宜。据该旅行社负 责人王先生介绍,机票价格 "跳水"导致一些热门线路价 格下跌,市民出行热情很高, 国内线路中,云南、福建、海南 等地热门城市的双飞游很受 欢迎。在市区六峰路的一家 旅行社,工作人员正在整理近 期跟团旅客的名单。该工作 人员介绍,由于机票价格下 降,旅行团费也随之降低,选 择出境游的消费者增多,不少 人青睐前往东南亚国家和澳 大利亚等地

采访中,不少业内人士 表示,每年11月、12月都是 旅游淡季,各个景区整体客 流相对减少,此时酒店、机票 价格更有性价比,旅行体验 也会更佳,建议有出游需求 的市民可关注预订平台的 "特价专区"。此外,机票为 浮动定价商品,航空公司会 根据航班实际销售情况浮动 定价,旅客在购买机票(尤其 是低价票)时,一定要看清楚 退改条件。